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CÂMARA MUNICIPAL DE BAYEUX
CASA SEVERAQUE DIONÍSIO

Instituída em 10 de novembro de 1960

Ata da 19a Sessão Ordinária, 10

período da 1a Sessão Legislativa da
15a Legislatura, realizada aos vinte de
abril de 2021. Presidência do vereador
Mauri Batista da Silva. Secretários: 1a
Secretária, vereadora Rosiene
Sarinho e 2a Secretária em exercício,
vereadora Dani Dantas

Aos vinte dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, à

hora regimental, no Plenário "Vicente Pereira da Silva", reuniu-se

em Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Bayeux, Estado da

Paraíba, além dos membros da Mesa acima mencionados, a

Senhoras Vereadoras: Francineide Barbosa de Souza e Rosângela

de Medeiros. E os vereadores: Adjair Moreira da Costa, Gilberto

Soares de Souza, Hermerson Galdino da Silva, Humberto Pereira

Pessoa, Iranildo de Oliveira Araújo, Ivanildo de Brito Coutinho,

Jefferson de Oliveira Freitas, Josimar Adão Varsalle, Luciano de

Souza Cabral, Luciano Canuto dos Santos e Roberto da Silva. O

vereador Sandoval Veríssimo de Souza Filho justificou sua ~

ausência nesta Sessão. O presidente, vereador Nôquinha, deu por

iniciado os trabalhos convidando a vereadora Rosiene Sarinho para ~

assumir a 1a secretaria e a vereadora Dani Dantas para a 2a ~

secretaria. Em seguida o presidente convidou o vereador Jefferson ~

Oliveira para ler os versículos Bíblicos Sagrados. O presidente
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solicitou a primeira secretária, vereadora Rosiene Sarinho, a leitura

da ata anterior. Ata em discussão, em votação, ata aprovada por

unanimidade. No expediente do dia consta conforme pauta da 19a

sessão. Na ordem do dia constam as seguintes matérias

regimentais: Requerimentos de nOs 239 e 250/2021 de autoria do

vereador ADJAIR DA SAÚDE. Requerimentos em discussão, em

votação, requerimentos aprovados por unanimidade. Requerimento

de nO 249/2021 de autoria do vereador BEL SOLDADO.

Requerimentos em discussão, em votação, requerimentos

aprovados por unanimidade. Requerimento de nO 246/2021 de

autoria do vereador CAL DO SESI. Requerimento em discussão,

em votação, requerimento aprovado por unanimidade.

Requerimento de nO 231/2021 de autoria do vereador

HERMERSON CAMINHONEIRO. Requerimento em discussão, em

votação, requerimento aprovado por unanimidade. Requerimentos

de nO 247 e 248/2021 de autoria do vereador PASTOR JOSIMAR

VARSALLE. Requerimentos em discussão, em votação,

requerimentos aprovados por unanimidade. A MESA PASSOU A

CHAMAR PELA ORDEM. DA TRIBUNA o vereador NILDO DA

CASA BRANCA apresentou Indicação verbal, indicando a gestão

pública que envie para esta Casa um projeto de lei para criação do ~

fundo de esporte e da cultura. Requerimento verbal, solicitando da

SEINFRA serviço de capinação na comunidade Casa Branca e

reparo na tubulação da Rua João XXIII. Frisou a questão da

iluminação pública, onde no momento a cidade está sem contrato
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com uma empresa que presta este serviço. Requerimento verbal,

solicitando da SEINFRA o serviço de tapa buraco na entrada da

comunidade Casa Branca, ao lado da retífica RR. Falou que a
classe de ambulantes no município foi uma das mais atingidas pela

pandemia e muitos pais e mães de famílias vêm enfrentando

dificuldades. Requerimento verbal, solicitando da Seco de Ação

Social a possibilidade da distribuição de cestas básicas para a

classe de vendedores ambulantes do nosso município, baseado no

cadastro desta categoria. Falou da sugestão de parceria entre a

Secretaria de Indústria e Comércio, juntamente com os empresários

do município para que possamos realizar cursos profissionalizantes

para as pessoas da nossa cidade, fortalecendo o nosso povo,

capacitando os mesmos para conseguir um emprego nas suas

especialidades. Informou que no dia 05 de maio será criada a

associação de músicos do município. Foi Aparteado pelo vereador

Jefferson Oliveira, pelo vereador Teté Tayson. CONTINUANDO, o

vereador NILDO DA CASA BRANCA disse que é preciso que esta

Casa possa buscar sempre o melhor para os moradores. DA

TRIBUNA o vereador BEL SOLDADO Requerimento verbal,

solicitando da SEINFRA serviço de tapa buraco na Rua Tomé de ~

Souza, em frente à casa n? 57, no bairro da Imaculada. DA

TRIBUNA o vereador HERMERSON CAMINHONEIRO fez.~

referência quanto ao PSF do bairro do Rio do Meio, onde sua IK
reforma está paralizada há mais de um ano, na verdade a obra era ~

para ser entregue no mês de março, estamos em abril e até agora a
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obra não foi iniciada. Foi Aparteado pelo vereador Betinho da RS,

pelo vereador Nildo de Inácio. CONTINUANDO, o vereador

HERMERSON CAMINHONEIRO criticou obras e serviços

paralisados, que esses serviços precisam urgentemente ser

retomados pela gestão, pois a população necessita desses serviços

e obras e de informações concretas. DA TRIBUNA o vereador

JEFFERSON OLIVEIRA destacou a continuidade da obra no centro

da cidade, paralela a linha férrea. Falou do plano do novo

zoneamento do município que está sendo discutido e breve chegará

nesta Casa para análise e sua posterior aprovação. Foi Aparteado

pelo vereador Luciano do Impacto Som, pelo vereador Adjair da

Saúde, pelo vereador Betinho da RS, pelo vereador Nildo de Inácio,

pela vereadora Rosiene Sarinho. CONTINUANDO, o vereador

JEFFERSON OLIVEIRA disse que existem muitas zonas no

município que estão de forma irregular, citando como exemplo o

loteamento Santa Bárbara que é numa área de preservação e o

condomínio Alphaville, que os zoneamentos não condiz com a

realidade, por isso se faz necessário este novo planejamento do

zoneamento do município. Falou sobre a liberação das escolinhas

de esportes, conforme último decreto, mas até o momento as

quadras não foram reabertas. Apresentou Requerimento verbal,

solicitando informações sobre a questão da liberação das

escolinhas de futebol no nosso município, conforme último decreto.

DA TRIBUNA o vereador ADJAIR DA SAÚDE apresentou

Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA a limpeza e
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capinação na Rua Ronaldo Santana, no final da Rua Maria Feitosa,

no bairro Alto da Boa Vista. DA TRIBUNA a vereadora FRANÇA fez

referência quanto a uma atenção especial que o DMTRAN deve dar

na Avenida Engenheiro de Carvalho, pois está existindo

estacionamento duplo nessa avenida e é preciso que se faça algo.

Apresentou Requerimento verbal, solicitando uma vigilância eficaz

quanto a fiscalização na Avenida Engenheiro de Carvalho no que

diz respeito ao estacionamento em mão dupla e as sinalizações. Foi

Aparteado pelo vereador Nôquinha, pelo vereador Adjair da Saúde,

pelo vereador Luciano do Impacto Som, pelo vereador Nôquinha.

CONTINUANDO, a vereadora FRANÇA disse que é preciso que o

DMTRAN possa realizar um trabalho efetivo nessa avenida tão

importante para o comércio do município. Apresentou Requerimento

verbal, solicitando da SEINFRA, do setor de iluminação, sobre a

falta de lâmpadas de reposição e outros materiais para o serviço de

iluminação pública. DA TRIBUNA a vereadora ROSIENE SARINHO

apresentou Requerimento verbal, solicitando a implantação de uma

ala médica pediátrica em regime de 24 horas, seja na UPA, no

Materno Infantil ou na Policlínica Benjamim Maranhão. O .

requerimento foi transformado de autoria coletiva dos dezessete ~

vereadores. Foi Aparteado pelo vereador Nildo de Inácio, pela

vereadora França, pelo vereador Nildo da Casa Branca, pelo

vereador Bel Soldado, pelo vereador Adjair da Saúde, pelo vereador

Hermerson Caminhoneiro, pela vereadora Ré de Dedeta.

CONTINUANDO, a vereadora ROSIENE SARINHO agradeceu o
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apoio dos demais pares e disse ter a certeza que a prefeita vai

atender nosso requerimento e criar essa ala pediátrica. DA

TRIBUNA o vereador BETINHO DA RS informou que houve um

destrato de contrato com a empresa de iluminação e que não existe

ainda uma licitação feita, mas já está em andamento. Que pode a

partir de agora pode haver problemas na cidade nesse aspecto da

iluminação pública e que é preciso aguardar a nova licitação para o

poder público poder continuar com este trabalho. Solicitou a gestão

pública que em qualquer discussão ampla que venha favorecer a

nossa cidade, que a gestão possa convidar todos os vereadores

deste poder para participar do debate. Que no momento o que está

atrasado é o nosso plano diretor e que o zoneamento hora

debatido, este foi atualizado no ano de 2014, então certamente está

vigente. Que é preciso observar bem o projeto de zoneamento que

virá para esta Casa, pois o mesmo certamente tem a intenção de

privilegiar e favorecer dois ou três empresários e que isso deve ser

evitado pelo Poder Legislativo, que é preciso ter responsabilidade

ao analisar e votar esta matéria. Que a necessidade é o novo plano

diretor. DA TRIBUNA o vereador LUCIANO DO IMPACTO SOM fez

referência ao debate do projeto do novo zoneamento do município.

Que realmente é preciso uma ampla discussão por parte desta~

Casa. Convidou os secretários de Planejamento, do Meio ,.tQ
Ambiente, da Indústria e Comércio, para vir a esta Casa a fim de 2J1(
prestar esclarecimentos sobre este novo zoneamento da cidade. Foi

Aparteado pelo vereador pelo vereador Jefferson Oliveira, pelo
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vereador Betinho da RS, pelo vereador Nildo de Inácio, pelo

vereador Bel Soldado. CONTINUANDO, o vereador LUCIANO DO

IMPACTO SOM disse que pode implantar o novo plano diretor e

também o novo zoneamento, que se faça uma força tarefa para

atualizar essas situações e fazer o município avançar. Não havendo

mais oradores, o presidente, vereador Nôquinha declarou encerrada

a presente sessão ordinária. E para constar, foi lavrada a presente

ata, que vai assinada por mim, primeira secretária vereadora

Rosiene Sarinho, pelo presidente, vereador Nôquinha e pela

segunda secretária em exercício, vereadora Dani Dantas. Sala das

Sessões da Casa Severaque Dionísio, Câmara Municipal de

Bayeux, em 20 de abril de 2021.

~
Presidente

Ve~arinhO
1a Secretária

Ver- Dani Danbas
2° Secretária em exercício
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